

最新进出京政策来了

首都疫情防控措施调整,7大措施公布



10月25日,大兴区旧宫镇的居民在接种疫苗加强针。

近期,北京市各区陆续开始组织接种过两剂疫苗的居民接种疫苗加强针,构筑免疫屏障。

10月25日,在北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作第247场新闻发布会上,北京市委宣传部副部长、市政府新闻办主任、市政府新闻发言人徐和建介绍,近期,国内多地相继发生疫情,北京陆续发现京外关联和本地病例,疫情形势严峻复杂,首都面临的疫情风险和防控压力持续增大。北京是全国疫情防控的重中之重,必须始终保持高度警惕,坚持从严从紧防控策略,落实好“四早”要求,毫不松劲绝不手软抓好各项防控工作。为更好地科学精准有效防控疫情,首都严格进京管理联防联控协调机制对首都防控措施作出调整和加强。现将主要措施通报如下:

一是最大限度减少出京活动。在京人员近期非必要不出京,不前往新增感染者及中高风险地区所在地级市。在京党政机关、国有企事业单位、军队加强所属人员日常防疫管理和排查管控,严格出京审批,落实“谁申请、谁负责”“谁审批、谁负责”要求。重点场所、重点行业可视情要求出京人员在返京后立即进行核酸检测,结果为阴性后方可返岗工作。

二是继续坚持涉疫地区人员限制进返京政策。有1例及以上本土新冠病毒感染者的县(市、区、旗)及14天内有该县旅居史人员严格限制进返京,就地落实防疫要求,对其“北京健康宝”不赋绿码。有1例及以上本土新冠病毒感染者所在地级市(直辖市、副省级城市的县、市、区)其他县人员非必要不进返京,确需来京的须持“北京健康宝”绿码和登机登车前48小时内核酸检测阴性证明,抵京后主动报告,进行14天健康监测。

三是所有进京人员严格查验“北京健康宝”。全国各地机场、火车站、长途客运站对来京人员逐一查验“北京健康宝”,严阻非绿码人员登机登车。未安装“北京健康宝”的,现场下载并查验赋码状态。对老年人、儿童、视力听力残疾人等群体,可采取核验同行人员赋码状态或查验本人48小时内核酸检测阴性证明等措施,便利不使用或不会操作智能手机人员出行。

四是加强进出京旅游管理。市民群众最大限度减少出京旅游活动,京内景点严格执行控制预约人数。暂停跨省旅游,在途

团队加强防疫管理。继续暂停出入境旅游业务。

五是严格会议论坛防疫要求。会议论坛等活动坚持非必要不举办原则,尽可能采用视频形式,最大限度压缩线下活动规模,减少外埠人员进京。确需举办的,按照“谁主办、谁负责”“谁审批、谁负责”原则,严格落实各项防疫要求。北京马拉松推后举行。

六是从严落实公共场所防控措施。按75%限流开放公园景区、影剧院、博物馆等室内外文化娱乐场所。社区棋牌室、麻将馆等场所暂停营业。商务楼宇、商超、餐馆、酒店、各类门店等各类室内外公共场所,严格落实扫码登记、体温检测、佩戴口罩、“一米线”、清洁消杀、限流错峰等措施,做好有序排队和客流疏导,坚决防范扎堆聚集。

七是严格落实“四方责任”。在京各类用工单位要加强内部人员排查管理,对入境进京人员、有风险地区旅居史人员以及与涉疫人员、地区、场所有交集人员要按要求及时排查管控报告,对发现的漏管漏控漏检问题将严肃倒查追责。个人要严格落实各项常态化防控要求,不断提升防控敏感性,有涉疫地区旅居史、人员接触史的加强健康监测,第一时间主动报告,按照要求进行核酸检测、健康管理,履行好个人防控义务。对拒不配合防疫管理,故意隐瞒旅行史、接触史、密接史的,将追究法律责任,并公开通报,提高全社会主动防疫意识。

河北石家庄

加强疫情防控措施

10月25日,医务人员在石家庄市裕华区东苑街道尖岭小区为社区居民进行核酸检测(手机照片)。

10月24日,石家庄市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会通报新增新冠肺炎确诊病例1例。疫情发生后,石家庄市加强防控措施,对病例居住的小区、工作单位,以及排查出的密接、次密接者居住小区和工作单位内的所有人员有序开展核酸检测工作。



■广告

甘肃安排98名滞留游客返程

甘肃省新冠肺炎联防联控领导小组办公室副主任、甘肃省人民政府副秘书长梁朝阳25日表示,截至24日,甘肃省已安排98名在甘滞留游客返程。目前,在甘滞留的外省旅游团队共28个,425人。

25日,甘肃省新闻办公室召开新闻发布会通报,10月24日0时至24时,甘肃省新增本土新冠肺炎确诊病例4例。其中,兰州市3例、嘉峪关市1例,均为集中隔离医学观察点隔离人员。本轮疫情中,甘肃省累计报告本土确诊病例45例。目前,甘肃省已组建流调队伍518支,全面追踪密接、次密接人员,截至24日24时,已追踪到密接人员2441人、次密接人员5603人。

甘肃省文旅厅副厅长万学科介绍,按甘肃省疫情防控的相关规定,非中高风

险区滞留游客和非密接、次密接滞留游客,在完成不少于2次核酸检测,且检测时间间隔不少于24小时,结果均为阴性后,可凭24小时内核酸检测阴性报告返程。对于尚未完成核酸检测的游客,甘肃省将尽快安排核酸检测,待符合返程条件后返程;确诊病例将就地隔离治疗,待恢复健康,符合出院条件并完成留观后方可返程。

万学科表示,针对团队旅游涉及范围广、流动性大、链条长等特点,甘肃省文旅厅采取了“停、堵、疏、清”的疫情防控应对措施,甘肃省所有旅行社暂停团队旅游,终止正在进行的旅游行程,千方百计“堵”外省游客进入甘肃的入口,“堵”疫情通过旅游团队向外扩散的出口。

本文由新华社提供

宁夏启动跨省旅游“熔断”机制

记者从宁夏回族自治区文化和旅游厅了解到,为从严从紧抓好文化和旅游行业疫情防控工作,宁夏已启动跨省旅游经营活动管理“熔断”机制,暂停旅行社及在线旅游企业经营跨省团队旅游业务。

根据相关通知,宁夏将暂停旅行社及在线旅游企业经营跨省团队旅游及“机票+酒店”业务,不得接待中高风险地区游客来宁旅游;不得组织游客前往省外中高风险地区旅游,不得开展前往省外中高风险地区的“机票+酒店”业务;已经在疫情中高风险地区的旅游团队,必须立即暂停在当地的旅游活动,配合做好相关疫情排查工作。同时,全区也将暂停经营旅游专列业务,景区、博物馆、图书馆、娱乐场所、互联网上网服务场所也将暂时关闭。

自10月17日以来,宁夏累计报告确诊病例17例、无症状感染者2例。

呼和浩特两小区调整为中风险地区



10月25日,呼和浩特市市区中小学、幼儿园停课一天,各所学校抓紧时间消杀防疫。

记者25日从呼和浩特市应对新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作指挥部获悉,按照国务院联防联控机制有关规定,经专家组综合评估研判,呼和浩特市新冠肺炎疫情防控工作指挥部研究决定:24日21时起,呼和浩特市土默特左旗碧水蓝山小区、新城区华侨新村小区调整为新冠肺炎疫情中风险地区。

截至24日16时,呼和浩特市共有确诊病例3例(其中土默特左旗2例,新城1例),疑似病例1例(赛罕区)。目前,确诊病例、疑似病例均在内蒙古自治区第四医院接受隔离治疗,经专家会诊,1例为普通型,2例为轻型,病情平稳。

截至24日16时,呼和浩特市已累计排查密切接触者274人,次密切接触者225人,已全部落实管控措施,核酸检测正在进行中,已出结果182人,全部为阴性,其余结果待报,相关排查、检测、溯源工作正在有序进行中。

好消息

大同机场11月1日起

新增“重庆=大同=大连”往返航班

每天一班,大同飞重庆特价450元起,大同飞大连特价360元起

大连06:55起飞,08:45到大同 重庆19:50起飞,21:55到大同
09:30大同起飞,11:55到重庆 22:40大同起飞,00:05到大连

备注:以上所有航班价格均不含民航发展基金50元。数量有限,欲购从速!

大同机场=朔州往返直通车电话:18034988820

机场问询:5688112/5688114 投诉电话:18935251315

机场巴士电话:18735271158 货物运输电话:5688006、5688130



关注 大同云冈机场微信公众号,随时查询航班最新动态及特价机票信息。